

Câmara Municipal de Campos Sales

R FRANCISCO GOMES DE SOUSA, 190 - CENTRO - CEP: 63150-000 - CAMPOS SALES \CE

CNPJ: 12.466.462/0001-88 - Tel: 88 997442377 - Site: www.cmcampossales.ce.gov.br

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 08010011 - DATA: 02/01/2024 - VALOR: R\$ 82.500,00

UNIDADE GESTORA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS SALES

01 - CÂMARA MUNICIPAL

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA

01.01 - SECRETARIA DE ADMINISTRACAO E FINANCAS

ORGÃO

01 - CÂMARA MUNICIPAL

PROJETO ATIVIDADE

2.001 - MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL

NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERV TERCEIROS - P. JURIDICA

FORNECEDOR

36.583.400/0001-14 - MENDES, MARIANO E FREITAS ADVOGADOS ASSOCIADOS

FONTE DE RECURSO

l-

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

VALOR QUE SE EMPENHA PARA FAZER FACE AS DESPESAS COM CONTRATAÇÃO CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ASSESSORIA E CONSULTORIA JURÍDICA PARA ATUAR JUNTO A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS SALES.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO						
DATA	ETAPA	NOTA F	FISCAL EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
18/01/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	16.500,00		
17/02/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	16.500,00		
18/03/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	16.500,00		
17/04/2024	LIQUIDAÇÃO		2024	16.500,00		
Quantidade:4	Total: 66.000,00					

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS					
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR	
19/01/2024	PAGAMENTO	08010011 - 001 - 000	2024	16.500,00	
20/02/2024	PAGAMENTO	08010011 - 002 - 000	2024	16.500,00	
20/03/2024	PAGAMENTO	08010011 - 003 - 000	2024	16.500,00	
19/04/2024	PAGAMENTO	08010011 - 004 - 000	2024	16.500,00	
Quantidade:4	Total: 66.000,00				



R FRANCISCO GOMES DE SOUSA, 190 - CENTRO - CEP: 63150-000 - CAMPOS SALES \CE

https://www.cmcampossales.ce.gov.br/empenhos/2024-01-01-08010011

Emitido: 09/05/2024 21:53:53